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Questionnaire (20 questions) to be filled by the 
student

1. The induction programme in the College 
was very useful.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

2. How much syllabus of your subject is 
covered by the teachers?
(a) 100%
(b) 75%
(c) 50%
(d) 25%

3. The study materials were easy to understand.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

4. The teacher pays full attention to 
academically weaker students.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

5. The assignments were very useful in 
grasping the content in study materials.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

6. You find teachers very punctual in the class 
room.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral

(d) Disagree
(e) Strongly disagree

7. Seminar is conducted very properly in the 
College
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

8. You fully understand the teacher’s ability to 
teach.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

9. The communication skill of your teacher is 
very excellent.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

10. The teachers are very prompt and easily 
available in the College. 
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

11. Your queries were properly addressed.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

12. Online services are very easily accessible 
and useful.
(a)  Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

13. The internal assessment / examinations were
fair and timely.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

14. Learning centric methods used by the 
college to promote learning were useful.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral



(d) Disagree
(e) Strongly disagree

15.  Teachers provide useful academic 
counseling to the students.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

16. College website/ mobile app provide useful 
information.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

17. The results declared were timely.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

18. Grievance redressal mechanism of the 
College was effective.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

19. Electronic media (audio & video) 
supplements the teaching learning process.
(a) Strongly agree
(b) Agree
(c) Neutral
(d) Disagree
(e) Strongly disagree

20. How will you rate the overall teaching 
learning experience in the College?
(a) Excellent
(b) Very good
(c) Good
(d) Satisfactory
(e) Unsatisfactory

Descriptive question:

21. Please give three suggestions to improve 
overall Teaching and Learning experience in
your college. 

1.

2.

3.












